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Стратегія сталого розвитку «Україна-2020» має на меті впровадження європейських 

стандартів життя та вихід України на  провідні позиції в світі. Важливим напрямом  є вектор 

розвитку, який передбачає забезпечення сталого розвитку держави, проведення структурних 

реформ та, як наслідок, підвищення стандартів життя. Україна має стати державою з сильною 

економікою та з передовими інноваціями. Для цього, передусім, необхідно відновити 

макроекономічну стабільність, забезпечити стійке зростання економіки екологічно 

невиснажливим способом, створити сприятливі умови для ведення господарської діяльності та 

прозору податкову систему [1].  

Одним з напрямів забезпечення економічного зростання в Україні є розвиток туристичної 

галузі, оскільки туризм в сучасному світі є важливим чинником як розвитку економіки так і 

стилем життя. Швидкі темпи розвитку туризму активізують розвиток індустрії гостинності, 

важливою складовою якої є готельно - ресторанний бізнес.  

Україна та її регіони мають значні конкурентні переваги щодо розвитку туризму – 

природні, кліматичні, історичні,  культурні тощо. Закарпатська область також є регіоном, де 

важливий акцент регіональної політики спрямований на динамічний розвиток туризму в цілому і 

готельно-ресторанного бізнесу зокрема. Забезпечення ефективного розвитку досліджуваного 

напряму діяльності є неможливим без ефективної взаємодії суб’єктів туристичного бізнесу, влади  

і освіти. Під освітою в даному випадку ми розуміємо організацію системи якісної підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців для готельно-ресторанного бізнесу.  

Діяльність закладів вищої освіти (ЗВО) має бути спрямована на підготовку фахівця, який 

в майбутньому буде вміло просувати продукт готельного і ресторанного бізнесу тим самим 

залучивши велику кількість туристів (іноземних і внутрішніх), що в кінцевому підсумку 

забезпечить економічне зростання підприємства, регіону, країни. Для підготовки такого фахівця 

необхідна тісна співпраця ЗВО з представниками туристичної галузі, оскільки вони постійно 

досліджують ринок, вивчають зміни попиту, відповідно розуміють якими фаховими 

компетентностями повинні володіти майбутні працівники. В навчальному процесі ЗВО також 

мають враховувати потреби регіону в необхідності підготовці даних фахівців. Результатом тісної 

співпраці стане розробка вузькоспеціалізованих освітніх програм, включенні в навчальний план 

підготовки відповідних практичних курсів, проведення тренінгів тощо. Особливий акцент також 

має бути спрямований на врахування психологічних особливостей формування і розвитку знань, 

вмінь і навичок майбутнього фахівця готельно-ресторанного бізнесу. 

 
1. Про Стратегію сталого розвитку «Україна-2020»: Указ Президента України  від 12 січня 2015 року 
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